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SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL
MUNICIPIO DE GUADALAJARA

LICITACION PUBLICA MENOR LOCAL No. LPML-15/2018

DENOMINADA ,
“REHABILITACION Y MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE ATENCION INFANTIL
COMUNITARIO LA PAZ HORNOS SISTEMA DIF GUADALAJARA”

ACTA DE VISITA Y JUNTA ACLARATORIA

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 12:00hrs. del dia 31 de enero de 2018, reunidos
en las instalaciones del CAIC La Paz Hornos, ubicado en Calle Caporales s/n, La Paz Hornos,
C.P. 44860, se procedié a realizar la visita al sitio de los trabajos y la junta de aclaraciones de la
Licitacién Publica Menor Local No. LPML-15/2018 Denominada “REHABILITACION Y
MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE ATENCON INFANTIL COMUNITARIO LA PAZ HORNOS
SISTEMA DIF GUADALAJARA mismas que fueron presentadas por los concursantes:

e CONSTRUINGENIUM, S.A. DE C.V.

o EDGAR EUGENIO CESENA VALENZUELA

e JUAN PABLO VENEGAS CHAVEZ

Acto seguido se procedi6 a la sesion de preguntas y respuestas:

1. Aparentemente tiene poco de impermeabilizacion el edificio, y presenta bastantes sefiales
de humedad, ;Hace cuanto tiempo se impermeabilizo? y ;Qué tipo y marca de

recubrimiento de aplico? === CONSTRUINGENIUM, S.A. ===
2. En los sitios interiores a intervenir, ;se debera de aplicar el mismo color en los muros o se
aplicara pintura blanca? ===EDGAR CESENA ===

3. En los muros exteriores se aprecian dos tipos de pintura, una a aproximadamente 1.20mts
y de ahi al techo otra, ¢asi debera quedar el acabado después de los trabajos realizados?
=== JUAN VENEGAS ===

4. ¢Cuales losas de concreto son las que deberan de restituirse? = = = EDGAR CESENA = =
5. El tipo de luminaria que presenta el catalogo en las bases, ;debe ser plafon, o lampara
para exteriores? === CONSTRUINGENIUM ===
Respuestas:

1. Hace aproximadamente 6 meses, y fue aplicado una marca caster para un afio, sin
levantar el anterior.

2. Debera de ser fondo blanco para posteriormente aplicar los colores institucionales.

3. Si, debera de ser una marca para lo que aparenta ser guardapolvo y la parte superior en
otro acabado.

4. Lalosa que se encuentra desnivelada y hundida, junto a la puerta del salon.

5. Debera ser lampara para exterior.
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Se sefala que la presente acta, se publicara a la brevedad para que puedan ser tomadas en
consideracion al momento de realizar sus propuestas econémicas, el préximo 01 de febrero de
2018

No habiendo otras preguntas que responder, se da por concluida la sesion, siendo las 13:20hrs,
de conformidad con el articulo 72 Fracc. V Inciso b) de la Ley de Compras Gubernamentales,
Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, se da por
terminada la presente acta, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo.

LIC. ZAYDE Z/NZALEZ MARTINEZ KARLA LA AHUMADA MARTINEZ
AREA REQUIRENTE o

Departamento de Patrimonio CONSTRUINGENIUM SA DE CV
Sistema DIF Guadalajara CONSTRATISTA
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CONSTRATISTA CONSTRATISTA
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